Traduction et production de voix-off professionnelles multilingues pour le multimédia, l'audio et la vidéo 

Accueil
VoxAppeal, le spécialiste de la localisation multimédia 

VoxAppeal traduit et adapte vos fichiers média/audio/vidéo, en y intégrant des voix-off, un doublage, ou des sous-titres, pour vous livrer un produit clés en main, aussitôt diffusable sur votre marché cible. Gutenberg nous a laissé un immense héritage, mais les choses ont fini par évoluer. Aujourd’hui, la communication est avant tout numérique et multi-média, ce qui implique une grande diversité de supports. Les plus utilisés sont la vidéo 2D, l’audio, l’animation et le texte. Envoyez-nous votre fichier vidéo, comme n’importe quel fichier Word, texte, ou PowerPoint : VoxAppeal vous le livre traduit, dans un format conforme à l’original, comme pour n’importe quel autre fichier. 

Les atouts de l'offre Vox Appeal

Riche d’une longue expérience et d’une expertise reconnue dans les domaines de la traduction, du doublage, du sous-titrage, du Rich Média, de la VOIP, de l'enregistrement et la production audiovisuelle, VoxAppeal fait appel à de nombreux professionnels de la voix off et du contrôle linguistique, dans un grand nombre de combinaisons de langues, pour vous permettre de parler à vos clients et à vos correspondants dans leur propre langue.

Nos ressources

Que ce soit en français, en anglais, en espagnol ou toute autre langue européenne, en chinois, japonais, arabe ou russe..., nous disposons de voix adaptées etde l'expertise projet qu'il vous faut pour faire passer votre message sur tout support multimédia, site web 2.0, présentations, modules de formation ou de e-learning, salons professionnels, etc.

Un renseignement ? : +33 2 99 78 24 21 ou par e-mail. 
